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Наш учитељ

Народни Учитељ! Зар има лепшег и поносни-
јет, узвишенијег и племенитијег позива у нашем
друштву при помисли на улогу нашег учитеља, који
је позван да буде један од најузвишенијих пионера
културног преображаја нашега народа.

Док је наш народ био овамо на Југу без своје
интелигенције, а првенствено без својих учитеља,
он је престављао једну гомилу раје која је прежи-
вљавала тешке дане народног искушења, без ика-
квих људских права; раје која је знала једино за
многобројне тешке обавезе и дужности према др-
жави, чифлук сајбији, спахији и према свакоме Му-
слиманину, који је био прави господар имања и жи-
вота бесправних Хришћана. Али од појаве истинских
народних учитеља, та раја се почела нагло будити.
Јер је учитељ био носилац народних мисли, који је
са пуно љубави, полета и заноса бодрио потиште-
но робље, улевао му самопоуздање и веру у васкрс
правде и слободе. А како велике идеје траже и ве-
лике жртве, то је био учитељ онај, који је, за до-
бро народа, жртвовао и себе, када су то захтевали
општи интереси,а те жртве у крви, скопчане често
са невероватним подвизима великих мученика, до-
принеле су наглом буђењу понижене раје.

Наша четничка акција, која је, кроз мучне те-
гобе, ширила идеју ослобођења, ширила је исто-
времено и мисао солидарности ибратске љубави,
подижући брзо свест и о просветном и економском
препороду нашег народа, чему се има захвалити
нашем учитељу, који је својим светлим делима нај-
изразитије посведочио како се истински служи на-
родним идржавним интересима. И није претерано
рећи, да је наш учитељ под Турцима извршио, за
кратко време, читав преображај у душама стотине
хиљада људи, који су под утицајем својих вођа, по-
стали несаломљиви карактери са најлепшим особи-
нама неустрашивих јунака и витешких врлина.

 

Али са нашим ослобођењем и уједињењем не
престаје функција нашег учитеља у народу, већ се
на против пред нам указују широки видици делат-
ности у свима правцима социјалнога живота. Јер
пред учитеље стоје многобројни проблеми који че-
кају хитно решење, а он је најпозванији, да буде
носилац савремених сватања истинских народних
реформатора. Пре свега пред учитељем су постав-
љени ови задаци:

1. Школа, ученици и народно просвећивање;
2. Хигијена тела, дома и окућнице:
3. Пољска привреда, сточарство, живинарство,

пчеларство и воћарство;
4. Исхрана народа, вода и одевање;
5. Борба противу свих штетних предрасуда и

томе слично.

Неоспорно је да је наш учитељ, а нарочито
онај на селу, најинтелигентнији народни функционер,
те је према томе и најпогоднији чинилац у друш-
твеном препороду, а нарочито с обзиром на то, што
је он свакодневно у додиру с народом, те се његови
савети, упути и поуке могу корисно усађивати и
ширити по свима кутићима наше отаџбине. Но при
томе треба имати у виду народни интелект, његово
религиозно васпитање, обичаје и традицију не ис-
пуштајући из вида и урођени конзерватизам. Ула-
зећи у свет, међу народ, треба бити обазрив, пун
такта, те према томе не испољавати никада него-
довање према оним особинама за које држимо да
су штетне по развитак нашег народа. Јер ако се
пође тако у народ, ван спора је да такав учитељ
неће имати никаквог успеха: на против он ће из-
губити народно поверење, те је самим тим искљу-
чена свака претпоставка на какав позитиван успех
у народу. Дакле, прва и најважнија ствгр, о којој
треба водити строго рачуна, јесте задобити народно
поверење, а буде ли овога, знајмо да је обезбеђен и
сваки успех у народу. Осим тога треба истаћи и
нарочито нагласити, да ће у народу имати већег
успеха онај који се чува свих оних особина, које се



Страна 2

у нашем свету квалификују као пороци, а на-

рочито опијање, коцкање, непристојан живот,

лакомисленост, расипање, брбљивост и томе

слично.

Овде треба напоменути ла је искуствима

доказана чињеница, да се не можемо надати

корисним резултатима, ако се учитељска де-

латност ограничи искључиво на речима, то

јест на његовим предавањима.

Наш народ је пријемљив за извесне новине

само онда, када се лично увери, на конкретним

примерима, о користима, који проистичу од

усвајања савремених идеја и потреба. Према

томе и нашем народу је потребна очигледна

настава, без које је илугорна свака акција у ма

коме погледу. Зар је овде потребно доказивати

да се наш свет н> би никада загрејао за чет-

ничку акцију, да ни!е било самих учитеља, који

су претходили примерима родољубавих пожр-

твовања штоје учинило да се пробуди патрио-

тизам и заталасају сви слојеви за једну вел“ку

идеју, која је напослетку овоплаћена у сјајним

резултатима. Према томе ако желимо да задо-

бијемо народне масе за нове реформе које ће

преобравзити душу и живот, потребно је прет-

ходно пробудити код њега љубав према свим

новинама, а ово ће се успети само и једино

у томе случају, ако се следи у примерима. Не-

оспорно,је да се једна иста личност не може

истовремено подухватити многих послова, да би

тиме постала носилац прогреса и цивилизације,

али прегаоци, којима Бог даје махова, нађу и

ту начина да по срезовима изведу организацију

рада по принципу поделе послова. Тако на пр.,

један учитељ у дотичном срезу, посвети своје

старање воћарству, други виноградарству, трећи

пчеларству, даље поврћбарству, живинарству,

сточарству, млекарству и тако даље, а скупа

сви у својим местима развију акцију на на-

родном просвећивању, хигијени, соколству и уз

то воде споразумну и обазриву борбу против

застарелих и штетних предрасуда.

Пишући ове редове и нехотице нам долази
у памети имена великог броја људи, који су

својим радом створили читаву револуцију у лу-
ховима свих народа, а то су они посленици,
којима је рад и преданост у послу причињавао
највеће задовољство у животу, а без овога
нема ни напретка нити успеха.

Ето једно широко поље рада за нашег

народног учитеља, ето проблема који се по-

стављају пред свима родољубима. И неоспорно

је да ћемо ми са најлепшим задовољством об-

јављивати у нашем листу имена таквих после-

ника, чији ће радови бити светли примери до-

стојни подржавдња, најлепших похвала и на-

града. |

с. С.
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Годишњица наше Бановине

— Наставак —

УП Оделење ва трговину, обрт и

индустрију
Старању овог оделења поверено је уна-

пређење трговине, заната, индустрије као и

надзор над стручним занатским школама.

Трговина, занати, индустрија, рударство

___ и банкарство,

Поред општег темељног испитивања бано-

винског привредног подручја, проуча-не су

нарочите мере за отклањање и ублажагање

последица опште привредне кризе.

Пошто је пољопривреда од битног утицаја

на цео наш привредни живот, те непосредне

мере на њено снажење, побољшавају посредно

и услове напретка свију осталих грана, у спо-

разуму са привредним представницима надлеж-

них оделења обраћена је пажња на поправку

дегенерисаних житарица и културу и промет

индустријских биљака, на уклањању сметње и

побољшању извоза, те се тиме припремио

терен и за сам правилан ток развоја трговине.

Предложене су такође надлежнима потребне

поправке саобраћаја, и у духу закона о кон-

троли извоза наређене чишћење производа на-

мењених извозу и сузбијање несавесне трго-

вине и промета у том погледу. Обраћенаје

пажња да се у програму поправке саобраћаја

у начелу води рачуна о потребама привреде и

туризма, а за овогодишњу извозну сезону,

предузете су благовремене мере да се возни

парк и железнички саобраћај прилагоде по-

требама појединих привредних центара.

До ослобођења Јужна Србија није скоро

имала ни индустрије у правом смислу. Кућна

индустрија је у главном подмиривала потребе

становништва. Од тада број индустријских пре-

дузећа сваке године напредује тако да сада

Вардарска Бановина има 35 млинова, 10 тек-

стилних предузећа, 3 металургијска, 3 пиваре.

7 фабрика леда, !0 керамичких предузећа, 9

фабрика сапуна, 5 фабрика кеса, 2 картонаже.

83 штампарија, 12 електричних централа, 10

рударских предузећа, 5 стругара, 3 фабрике

намештаја, 5 фабрике уља од маковог семена

ИДЕ
Сва се предузећа подвргавају прегледу и

смотри у колико то захтева законом предви-

ђена заштита јавних интереса и сигурности, а

то се чини и са новим предузећима, који се

број стално увећава. 5
Развој трговине и заната може се видети

из поређења броја радњи у 1918 и овој годи-

ни. У 1918 години било је свега 6.454 ради

разних бранши укупне; данас пак у Вардарској

Бановини има 20.943 радње (трговачког и за-

натлијског карактера). Извозничко трговачка

предузећа су такође напредовала напоредо са

њима. Занате штите професионалне организа-

ас
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ције под контролом бановинске управе, те се

само у старим занатима опадање, које посте-

пено потискује индустрија.
Ради унапређења заната одржано је пет

бесплатних курсева и то: кројачки, шоферски,

грађевинарско - зидарски, дамен-фризерски и

курсза аутогенозаваривање. Поред овога о-

добрена су и одржана два приватна курса и

то: за прављење и оправку шешира и курс за

кројаче и кројачице.
Учињени су такође предлози Министарству

за ближу саветодавну сарадњу привредних ор

ганизација — Комора — које би имала ца се

саобразе бановинској територији, јер се због

удаљености ових стварају тешкоће у проуча-

вању привредних проблема, због чега се није

ни до данас могло доћи до тачне статистике,

мада је ово први услов за утврђивање опсега

и важности сваког привредног питања.

У Вардарској Бановини има сада 79 струч-

них школа са 7265 ученика-ца укупно. То су

школе: Текстилна (Лесковац) са 61 ученика:

Трговачке Академије (у Скопљу и Битољу) са

390 ученика-ца; Уметничко-дрворезичка школа

(у Охриду) са 23 ученика; 42 женске занат-

ске школе (у разним варошима) са 1796 уче-

ница и 33 опште-занатске и занатско-трговач-

ке школе са 1995 ученика.

У току ове године отворена је једна опште-

занатска школа у Скопљу, а ради се и на о-

тварању једне стручне средњо-занатске школе

у истоме месту, чега ради одржала је Бановина

две конференције са виђеним привредницима

и стручњацима из области наставе ове врсте.
У буџет Бановине је унесено 3.511.735.—

динара иа име издржавање ових школа и њи-
хових зграда. Из те суме потпомогнуто је до-

вршење школских згрдда у Охриду, Тетову и

Лесковцу.
Од 67! новчаних завода колико их има у

земљи, у Вардарској су Бановини 53. Њихови

основни капитали пењу се на 140,0. 0,000.— ди-

нара. а улози иа штедњу на 200,000.000 — ди-
нара. Фондови пак прелазе 60.000.000.— дин.

У току ове године основана су још три
нова завода: 2 са капиталом по два милиона
динара, а један од милион динар,

Рударство
Вардарска Бановина, како је досадашњим

истраживањима констатовано, богата је рудама,
а нарочито хромом, магнатом, пиритом, магне-
зитом, гвожђем, оловом, цинком, азбестом, лиг-

" нитом, антимоном, арсеном, бакром, гипсом,
нафтом, асфалтом и каменом сољу. Док за
турске владавине рударству није поклањала
никаква пажња, данас се из ових рудника из-
вози просечно годишње: хрома 5.000; угља
20.000; магневита 8.000 тона и т. д. Ове се ко-
личине стално повећавају.

Туризам.

По питању туризма Краљевска Банска У-
права предузела је кораке да се развој ове
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привредне гране омогући и на нашем Југу. А

зато се имају сви услови, благодарећи богат-

ству природних лепота и историјско-културних

споменика у овим крајевима.

Одређене су најважније туристичке линије

и путеви за туризам оспособљавају се. У из-

ради су планови за изградњу планинских кућа,

које ће се постепено подизати на Шари, Кај-

макчалану, по Скопској Црној Гори и на Пе-

ристеру; на обезбећењу погодних коначишта

за туристе такође се ради, те су прибрани по-

датци о хотелима настајући да се уве потребне

удобности у погледу чистоће и смештаја у

њима, јер за сада путници не могу да их нађу

у свима местима Вардарске Бановине, као што

су то навикли у другим туристичким областима

 

НАРЕДБА
о ааштити винских производа

пореклом из Француске

Пошто је Француска Влада нотификовала

нашој Влади, у смислу чл. 15. Конвенције о

трговини и плавидби, закључене између Кра-

љевине Југославије и Француске 30. јануара

1929. год, и озакоњене Законом од 15. маја

1929. године своје деографске „називе порекла

винских производа, који уживају на францу.

ској територији заштиту, то
на основу члапа 8. други став закона о

сузбијању нелојалне утакмице од 4. априла

1930. год. којим се предвиђа да се инострани

називи крајева могу заштитити наредбом над-

лежног Министра у случају реципроцитета, а

с обзиром на пом. чл, 15 Конвенције, којим су

се обе Државе уговорнице узајамно обавезале

да заштите на својим територијама називе кра-

јева друге уговарајуће стране, ако су зашти-

ћени од исте, а споразумно са Министром По-

љопривреде,
ПРОПИСУЈЕМ

Да почев од 15. новембра 1930. сви називи

крајева побројани у нотификованој листи

Француске Владе, која се ниже публикује као

анекс |. уз ову наредбу, уживају законску за-

штиту на нашој територији у духу пом. зак. 0

нелојалној утакмици, у колико се тиче обеле-

жавања порекла винских производа.

Према томе у будуће се вински произво-

ди, који се пуштају у промет и продају, моћи

бе да буду обележени једним од нотификова-

них назива крајева француске територије само

ако су ти произсоди заиста пореклом из озна-

ченог краја.
Сви вински нроизводи бесправно снабде-

вени једним од нотификованих француских ге-

ографских нанива, који се налазе у промету

или су стављени на продају пре обнародовања

ове наредбе, имају се повући из саобраћаја нај-

даље до горе означеног рока ако се потпуно

не отклони бесправна ознака порекла,
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Додаци неких израза уз овако заштићене
географске називе, који се употребљавају у
трговини да би се том називу дао генеричан
израз, као „Жанр“, „Тип“ ит. Д. или истица-
ње правог порекла робе поред бесправно упо-
требљеног географског назива као „Југосло-
венски“ ит. д. забрањени су у смислу пом.
чл. 15 Конвенцији у вези са 9. 7. Закона о
сузбијању нелојалне утакмнце.

Нови називи географссог порекла Фран-
цуске територије за винске производе као и
могућа измена ове већ ватификоване листе,
објавиће се посебним наредбама.

Пр
.

Бр.

14
58

_ Министар

26. септембра 1930 г. Трг. и Индустрије

Београд. Јурај Деметровић,с.р.

АПУКРИЈ

уз

Наредбу Министарства Трговине и Индустрије
од 26 септембра 1930 године Пр. Бр. 1458 до-

нешене споразумно са Министром Пољопри-
вреде. -

Листа географских назива порекла винских

производа из Француске, достављене од стране

Француске Владе у смислу чл. 15 Конвенције

о трговини и пловидби са Француском.

АрреПаНопз фФуегзе5
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Статене де-Фе
(даШас
Јигапсос
Мопбалас
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= деја Нагзе (Ропаззјеге)
Мачапе

Сојез ди Ећопе

Спајеац пеш! ди Раре
Сбје — Коне
Негтнасе, Рат | Негтнаге е!
Стогез |" Негтнасе
5 Регау

Таме]

Гапошедос ећ = опз5оп

Вапуш15
Вјапаџе де Штоипх
Согђтеге5
Егопћотап
Мипегуо5

Кегоп де 17 Апјоцџ

Апјоц Гауоп
Апјоц — сојеаих де Гауоп
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СпатбоПе УШегз Та Тауе
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Гетрасћ
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ОГЛАСИ

Набавка намирница за бановинску
болиицу у Велесу

У смислу Закона о Државном Рачуновод-
_ству, Управа бановинске болнице у Велесу
одржаће прву усмену лицитацију за испоруку
свих намирница од !. јануара до 3!. марта
1931. године.

Лицитација ће се обавити у болничкој кан-
целарији следећих дана:

1) На дан 20. новембра 1930. год. у 11
часова“ пре подне за испоруку:

а) 585 кила хлеба белог у вредности ди-
нара 2.000.

6) 720 кила хлеба црног у вредности ди-
нара 2.300.

Истога дана у 2 часа по подне за испо-
руку поврћа и зелени у вредности дин. 2.700.

2) Надан 21. новембра 1930. год. у !1
часова пре годне за месо и маст свињску:

а) 800 кила меса говеђег и др. у вредно-
динара 9.200
6) 60 кила масти свињске у вредности ди-

нара 1.500.
Истога дана у 2 часа по подне за испору-

ку млечних производа:
а) 1500 кила млека пресног у вредности

динара 7.500
6) 400 кила млека киселог у вредности

динара 2.300 а
в) 11 кила сира домаћег у вредности ди-

наре 200.
На дан 22. новембра 1930. год. у !1 часо-

ва пре подне за испоруку мртвачких сандука
у вредности динара 800.

За испоруку ових потреба, лицитанти ће
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положити кауцију на каси Пореске Управе у

Велесу у средећем износу:

1) За испоруку хлеба белог и црног дп-

нара 300
2.) За испоруку поврћа и зелени дин. 200.

3) За испоруку меса и масти свињске ди-

нара 1.000.
4) За испоруку млечних производа дина-

ра 700.
5) За испоруку бакалских намирница ди-

нара 1.500
6.) За испоруку мртвачких сандука дина-

ра 100. -
Лицитанти су дужни положити документа,

која се траже по тач, 6. чл. 13. Правилника

за извршење законских одредаба из одељка

„Б“ уговори и набавке.

Ако прва лицитација не буде успела било

из којих разлога, друга лицитација одржаће се

истим редом у дане: 16, 17. и !8. децембра

1930. год,

Услови и друга обавештења могу се ви-

дети сваког дана у канцеларији болничкој за

време радних часова.

Из канцеларије бановинске болницеброј

2247 од 19. октобра 1930. год. у Велесу.

Оглас о издавању под једногодишњи за-

куп Вакуфско-меарифских објеката у
Тетову

Према одлуци Вакуфско-меарифског пове-

ренства у Тетову Бр. 416. од 23/Х. 1930. год,

јавном и усменом лицитацијом издаваће се под

једногодишњи закуп сви Вакуфско-меарифски

објекти у Тетову.
Лицитација почиње 23. новембра 1930.год.

која траје до 31. Х. 1930. год.
Услови се могу видети сваког радног дана

за време канцеларијског рада у канцеларији

Вакуфско-меарифског поверенства у Тетову.

Из канцеларије Вакуфско-мегрифског по-

веренства у Тетову Бр. 416. 23. октобра 1930.
године. 1|—3

Објава

Управа Ниже Пољопривредне Школе у

Лесковцу на дан 19. новембра 1930. год; одр-

жаће јавну лицитацију у својој канцеларији,
за продају 10.000 кгр. пшенице,

Наведена пшеница може се видети сваког

радног дана,
Ако прва лицитација не буде успела од-

ређује се друга за 28, новембар, а ако и дру-

га не успе одређује се трећа за 4, децембар
ове године,

Позивају се заинтересовани да узму уче-
"шћа на лицитацији.

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
БЕЛЕ Школе бр. 1396 од 19. октобрат. г.
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Бановинска болница у Охриду

На основу чл. 82—105 Закона о Држав-

ном Рачуноводству, на дан 19. новембра 1930

године у 11 часова одржаће у својој канцела-

рији прву оферталну лицитацију за набавку

болници потребних артикала, за време од !

_ јануара до 3! марта 1931. год.

Кауција полаже се код Управе бановинске

болнице у Охриду, и то: за хлеб 500 динара;

меса 500 динара; колонијалу 1000 динара; дрва

500 динара; поврће 400 динара; сламу и креч

100 динара.
Ако ова лицитација не успе, одржаће се

друга на дан 9 децембра 1930 године у исто

време и под истим исловима,
Услови лицитације могу се, видети сваког

радног дана у канцеларији ове болнице за вре-

ме канцеларијско.
Бр. 2001. — Из канцеларије бановинске

болнице у Охриду, 9. октобра 1930 год. !—3

 

Нове апотеке

(Стечај за отварање нових апотека по од-

луци Господина Бана Вардарске бановине:

1) по реду прве у месту Липљану, среза

грачаничког, Вардарске бановине по решењу

У! Мо 20021 од 16-1Х-1930. год.
2) по реду прве у месту Валандову, среза

дојранског, Вардарске бановине по решењу МЈ

Мо 20023 од 16-1Х-1930. год.

3) по реду прве у месту Владичином Хану

среза пољаничког Вардарске бановине по ре-

шењу У! Хо 20020 од 16-Х1-1930 год.

4) по реду друге у месту Власотинцима,

среза власотиначког Вардарске бановине у

подручју П за кретање јавних грађ. апотека,

по решељу У! Ме 23490 од 20-Х-1930 године.

5) по реду тринајесте у граду Скопљу у

подручју ХИТ за кретање јавних грађ. апотека

(од жељезничке пруге, па Јакшићевом улицом

до венца Цара Душана и венцом Цара Душана

до Карађорђеве, па Карађорђевом улицом до

Масарикове улице и Масариковом улицом до

угла Принца Томислава улица до улица Ми-

лоша Милојевића а затим том улицом до ул.

Ђенерала Ковачевића па том улипом до пери-

ферије града, онда периферијом и жељезнич-

ком пругом до полазне тачке) по решењу У

Мо 20137 од 17-1Х-1930 год.

На овај стечај могу се јавити они доктори.

или магистри фармације, који су испунили све

законом прописане услове, који се траже за

отварање и држање јавних грађ. апотека, пред-

виђене у пар. 6-Законао апотекама и онад-

зору над прометом лекова.
Рок пријаве 30 дана, рачунајући од дана, када

овај стечај буде трећи пут објављен у Служ-

беним Новинама.
Сваки кандидат уз молбу има приложити

своја документа у оригиналу или у овереном

препису.
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Молбу треба снабдети са прописном так-
сом, молба без таксе неће се узимати у по-
ступак. Од документа узеће се у обзир, само
они, које молиоци приложе. |

Резултат о додељеној концесији објавиће
се у Службеним Новинама о трошку новог
кандидата, које саопштење ће важити за све
заинтересоване . кандидате, а рок за пријаву
евентуалних жалби је 30 дана од дана објаве
овог резултата у Службеним Новинама.

Из канцеларије Краљ. Банске Управе Вар
дарске бановине У! оделење за социјалну по=
литику и народно здравље УЈ1 Мо 23559 од
21-Х-1930 године у Скопљу. 2—3

Набавка намирница у бановинској
болници у Битољу

У економату Бановинске болнице у Бито-
љу на дан 25 новемра 1930 годинеу !! ча-
сова пре подне одржаће се прва усмена лици-
тација за набавку животних намирница, по-
трошног материјала и осталих ситних потреба
за време од !. јануара 1930. до 31. марта за-
кључно и то овим редом:
1. За хлеб бели и црни на суму око 7900 д.
2. За месо на суму око 24,120 ,„
3. За бакалук на суму око 26.520 „
4. За поврће и зелен на суму око 25508.
5. За млекои млеч,произ. насуму око 7910,
6. За мртвачке сандукн на суму око 1900,
7. За разна ситне потребе иа суму око 3500 ,„

Свега Динара: 74.000
Услове и све законске прописе заинтере-

сована лица могу видети сваког дана у МЕ
ларији економата болнице.

Кауција се полаже пред комисијом на дан
лицитације до 10 часова пре подне и то наши
поданици 5%, а страни 109 од гореозначене
предрачунске суме.

Позивају се заинтересована лица да одре-
ђеног дана предстану болничкој канцеларији
до 10 часова пре подне. Собом имају донети
сва документа која се траже ст. 6 чл' 13 Пра-
вилника за извршнње одредаба из одељка „Б
уговори и набавке“, Закоиа о државном ра-
чуноводству по прописаној форми.

Из канцеларије Бановинске болнице у Би-
тољу бр. 5148 од 30-Х-1930 год.

Набавка зимског одела, кожних ци-
пела и веша

Управа Ниже Пољопривредне Школе у
Лесковцу на дан 9. новембра ове године одр-
жаће прву јавну усмену лицитацију у својој
канцеларији у 10 часова пре подне за израду
око (60) шесдесет пари зимског одела од срп-
ског вуненог шајка; око (60) шесдесет пари
кожних ципела—цокула и око (150) сто педе-

Власник Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановине у Скопљу.

сет пари веша (кошуља и гаћа) за питомце
ове школе.

Ако сене одржи прва лицитација друга ће
се одржати 19. новембра тек. год. а ако и ова
не успе. трећа ће се одржати 5 дана после ове,.

Услови и мустре могу се видети сваког
радног дана пре и после подне у канцеларији
Управе као и на сам дан лицитације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне и то: за одело 1.500— дин.;
за веш 750— дин. и 500— дин. за ципеле,
за наше поданике, а дупло за стране.

У смислу чл. 93. Закона о Државном Ра-
чуноводству, накнадне понуде неће се примати.

Позивају се заинтересовани да узму уче-
шће на лицитацији. Собом имају понети сва
потребна документа, Законом предвиђена. Уве-
рење о плаћеној порези и уверење о подобно-
сти за лицитирање.

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
вредне школе у Лесковцу, Бр. 1333.

Управа.

Испорука хлеба и меса ва Нижу
Пољопр. Школу у Лескозцу

Управа Ниже Пољопривредне Школе у Ле-
сковцу на дан 11. новембра ове год. одржаће
прву јавну усмену лицитацију у својој канце-
ларији у !0 часова пре подне за испоруку
хлеба и меса од !. јануара до 30. јуна 1931 г.
за исхрану питомаца ове школе.
Ако се не одржи прва лицитација, друга ће

ће се одржати 21. новембра тек, год. а гком

ова не успе, трећа ће се одржати 5 дана по-
сле ове.

Услови се могу видети сваког радног дана
пре и после подне у канцеларији Управе као
и на сам дан лицитације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне и то: за хлеб 1.600— дин.
за месо 8300— дин за наше поданике, а дупло
за стране.

У смислу чл.93. Закона о Државном Рачу-
новодству накнадне понуде неће се примати.

Позивају се заинтересовани да узму учешће
на лицитацији. (обом имају понети сва по-
требна документа, Законом предвиђена. Уве-
рење о плаћеној порези и уверење о подобно-
сти са лицитирање.

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
вредне Школе у Лесковцу. Бр 1334.

Изгубљено сведочанство
Недавно сам изгубио сведочанство трећег

разреда занатско-трговачке школе у Урошевцу.
Овим га оглашујем за неважеће.

Трајко Белицаревић, бравар
3—3 из Урошевца

 

— Уредник по
овлашћењу Бан. Управе, Симић Стеван, директор гимназије у пензији Кеј Краља Александра 117
Штампарија и Књиговезница Василија Димитријевића — Скопље, КраљаПетра -- Телефон 182


